

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вивьен

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.01.2009 04:56:00

**формирования заключения врача:** 30.01.2009 22:07:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/167237/answer/167238>



## Заключение врача

Здравствуйте, Вивьен!

У Вашего мужа нет ни никакой патологии. 5 минут - это нормально.

Таблетки, удлиняющие половой акт, существуют. Заочно их не назначают. Если есть желание продлить половой акт, пусть Ваш муж обратится на консультацию к урологу/андрологу.

С уважением, Константин В. Головченко.